
 

 

 

 

ATA N° 25/2017 - Sessão Ordinária 

 
No dia 13 de dezembro de 2017, nas dependências da Câmara Municipal de Harmonia, no 
prédio do Centro Administrativo, presidida e secretariada respectivamente por Joel André 
Kleinschmitt e Marco Dahmer. Presente ainda, Lídio José Spohr, José Roberto Rosa dos 
Santos, José da Silva, Sônia Nadir Rambo, Nicolau Selvino Rambo, Rui Birnfeld e Leandro 
Augusto Hilgert. O presidente Joel André Kleinschmtt, da por aberta a sessão, após segue 
com a apreciação a matéria do expediente: O secretário Marco faz a leitura da ata 
n°24/2017 que, depois de lida e discutida, o Presidente coloca em votação e é aprovada. 
Em continuação o secretário Marco informa as correspondências recebidas e que se 
encontram arquivado. Na ORDEM do DIA: Temos projetos oriundos do Poder Executivo.  O 
Projeto de Lei n°1322/2017– “Dá denominação a Praça Municipal, e publico e dá 
outras providencias”.  O Projeto de Lei n°1323/2017– “Regulamenta a realização de 
feiras eventuais no Município de Harmonia, e publico e dá outras providencias”. O 
Projeto de Lei n°1327/2017– “Dispõe sobre o reajuste do valor de referencia 
constante no plano de carreira dos Servidores públicos Municipais e dos valores 
constantes no plano de carreira do Magistério Publico Municipal- quadro em extinção 
e, da outras providencias.” O Projeto de Lei n°1328/2017– “Reajusta o Vale 
Alimentação dos Servidores Públicos Municipais e da outras providencias”. Depois 
de explicado e discutido e logo após o presidente coloca em votação e os projetos 
1322, 1323, 1327 e 1328/2017 foi aprovado por unanimidade.  Ainda na ordem do 
dia temos o Projeto de Resolução N°02/2017 do poder legislativo. O Projeto de 
Resolução nº 02/2017 reajusta o vale-alimentação dos servidores do poder 
legislativo e dá outras providências. Foi colocado em votação pelo presidente e 
aprovado por unanimidade. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escritos. 
Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Nicolau Selvino Rambo saudou aos presentes 
a questão dos pedidos de providências feito lá no começo do ano que não foram realizados 
teria como ver como andam, pois a rampa de acesso uma coisa necessária e em locais 
publico obrigatório e qual o prazo que tem pois ela não foi realizada e nem resposta do 
pedido ganhamos,  aqui houve um intenso debate entre os vereadores. Também deixo 
aqui o convite para todos participarem do churrasco dos sócios da comunidade da Vila Rica 
dia 17 de dezembro com tarde dançante. A vereadora Sônia Nadir Rambo saudou aos 
presentes, ressaltou a importância da reforma da previdência desde que seja e pra se 
melhorar algo desde que seja justa coerente e feita para todos não só vim prejudicar a 
classe mais baixa e sim que atinjam a todos desde os grandes até aos pequenos. Volto a 
falar da nossa praça como está bonita e linda decorada para o natal ta um espetáculo, mas 
falta sombra deixo a minha sugestão será que não da pra plantar umas arvores maiores? O 
vereador Lídio José Spohr saudou aos presentes estou feliz e contente com as 
inaugurações que vem acontecendo asfalto, no próximo fim de semana a Praça Municipal, e 
convido aos colegas vereadores para participarem. O vereador Rui Birnfeld saudou a todos 
os presentes esses pedidos de providencias essa lâmpada é reivindicação bem antiga já 
havia solicitado por duas vezes e agora ta funcionando a faixa de pedestres, sobre os 10 
minutos em frente à farmácia e as paradas de ônibus as coisas grandes tão saindo e as 
pequenas coisas como essas não. O vereador Marco Dahmer saudou aos presentes 
agradeço aos moradores da Vila Floresta que compareceram na inauguração do asfalto. 
Aqui houve um intenso debate sobre o repasse do grupo da 3ª idade, para que seja igual 
pros dois o repasse. O Presidente retomou a palavra agradeceu a todos e encerrou a 
Sessão às 19h55min. Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 20 de 
dezembro de 2017, ás 19h, na sede da Câmara de Vereadores.  
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